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 قرارات
 المجلس الأعلى للجامعات

 )م٢٠١٥/  ٥/  ٣٠بتاريخ ) ٦٣٠(الجلسة رقم 
 
المصادقة علي محضر اجتماع المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات الجلسѧة رقѧم ) ١(

 .٢٠١٥/  ٤/  ٣٠بتاريخ ) ٦٢٩(
 القرار: 

) ٦٢٩(علي محضر اجتماع المجلس الأعلى للجامعات بجلسته رقѧم  المصادقة
 .٢٠١٥/  ٤/  ٣٠بتاريخ 

 
اعتماد محضر اجتماع ھيئة مكتب المجلس الأعلى للجامعات الجلسѧة رقѧم * 

 .٢٠١٥/  ٥/  ٢٥بتاريخ  ١٨
 القرار: 

   ١٨اعتماد محضر اجتماع ھيئة مكتب المجلѧس الأعلѧى للجامعѧات الجلسѧة رقѧم         
 :والذي يتضمن الموضوعات التالية ٢٠١٥/  ٥/  ٢٥اريخ بت

 
اسѧѧتثمار وتحليѧѧل " اقتѧѧراح جامعѧѧة الإسѧѧكندرية بشѧѧأن توحيѧѧد مقѧѧرري ) ١(

اسѧتثمار وتحليѧل أوراق "و) مال وأعمال مسار محاسѧبة" (قوائم مالية
اسѧتثمار وتحليѧل أوراق " إلي مسمي ) مال وأعمال مسار عام" (مالية
بكلية التجارة ) مرحلة البكالوريوس) (يم المفتوحفي لائحة التعل" مالية

 .بالجامعة
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس إرجѧѧاء الموضѧѧوع لحѧѧين انتھѧѧاء اللجنѧѧة المشѧѧكلة لتقيѧѧيم أوضѧѧاع 
أمѧѧين / التعلѧѧيم المفتѧѧوح بالجامعѧѧات الحكوميѧѧة برئاسѧѧة السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور 
ريѧر بѧذلك لطفي السيد رئيس جامعѧة بنѧي سѧويف مѧن انتھѧاء عملھѧا وإعѧداد تق

 .حتى يتسنى لنا اتخاذ اللازم في ھذا الشأن
 
وتعѧѧديل ) و(بإضѧѧافة الفقѧѧرة ) ٦٦(اقتѧѧراح جامعѧѧة القѧѧاھرة تعѧѧديل المѧѧادة ) ٤(

مѧن اللائحѧة الداخليѧة لمعھѧد ) و(وإضѧافة الفقѧرة ) د(الفقѧرة  ٧٩المادة 
 .بالجامعة) بنظام الساعات المعتمدة(الدراسات والبحوث التربوية 

 القرار: 
 :المجلس الموافقة علي ما يلي قرر
وإضافة ) د(الفقرة  ٧٩وتعديل المادة ) و(بإضافة الفقرة ) ٦٦ـ تعديل المادة ١

بنظام (التربوية الداخلية لمعھد الدراسات والبحوث من اللائحة ) و(الفقرة 
 .وذلك علي النحو المبين بمذكرة الجامعة) الساعات المعتمدة

 .زم في ھذا الشأنـ إصدار القرار الوزاري اللا٢
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) مراجعѧѧة داخليѧѧة MBA(اقتѧѧراح إنشѧѧاء برنѧѧامج الماجسѧѧتير المھنѧѧي ) ٥(
 .والمنبثق من تخصص المحاسبة والمراجعة بكلية التجارة بالجامعة

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

              والمنبثق من ) مراجعة داخلية MBA(ـ إنشاء برنامج الماجستير المھني ١         
 .جامعة القاھرةتخصص المحاسبة والمراجعة بكلية التجارة              
 .ـ إصدار القرار الوزاري اللازم في ھذا الشأن٢

 
اقتѧѧراح جامعѧѧة القѧѧاھرة إنشѧѧاء مركѧѧز القيѧѧاس والتقѧѧويم التربѧѧوي كوحѧѧدة ) ٦(

 .ذات طابع خاص يتبع معھد البحوث والدراسات التربوية بالجامعة
 القرار: 

ѧѧوي قѧѧويم التربѧѧاس والتقѧѧز القيѧѧاء مركѧѧي إنشѧѧة علѧѧس الموافقѧѧدة (رر المجلѧѧكوح
 .يتبع معھد البحوث والدراسات التربوية بجامعة القاھرة) ذات طابع خاص

 
اقتراح جامعة القѧاھرة إنشѧاء مركѧز تطѧوير تعلѧيم اللغѧة العربيѧة كوحѧدة ) ٧(

 .ةذات طابع خاص تتبع معھد البحوث والدراسات التربوية بالجامع
 القرار: 

كوحѧدة (المجلѧس الموافقѧة علѧي إنشѧاء مركѧز تطѧوير تعلѧيم اللغѧة العربيѧة قرر 
 .تتبع معھد البحوث والدراسات التربوية جامعة القاھرة) ذات طابع خاص

 
اقتѧѧراح صѧѧياغة بروتوكѧѧول تعѧѧاون بѧѧين وزارة التعلѧѧيم العѧѧالي ووزارة ) ٣٤(

بالحصѧول علѧي الثقافة بحيث يسѧمح مѧن خلالѧه لѧدار الكتѧب المصѧرية 
 .نسخ رقمية للرسائل الجامعية المتوفرة لدي وحدة المكتبة الرقمية

 القرار: 
المستشѧار القѧانوني / قرر المجلس إحالة الموضوع إلي السيد الأستاذ الدكتور 

 .للمجلس الأعلى للجامعات للدراسة وإبداء الرأي القانوني في ھذا الشأن
 
بشѧѧأن ) عѧѧين شѧѧمس ـ الفيѧѧوم القѧѧاھرة ـ(النظѧѧر فѧѧي كتѧѧب جامعѧѧات ) ٣٩(

الموافقة علي تحويل بعض الطѧلاب العائѧدين مѧن دولتѧي ليبيѧا والѧيمن 
والمقيѧѧدين بالكليѧѧات الجامعيѧѧة بھѧѧاتين الѧѧدولتين إلѧѧي الكليѧѧات المنѧѧاظرة 
بھذه الجامعات في ضوء ما قامت به من الإجراءات اللازمة للمقاصѧة 

 .العلمية لھؤلاء الطلاب
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 القرار: 
 :س علما بقبول تحويل كل منأحيط المجل

الجامعѧѧѧѧѧѧѧة / الكليѧѧѧѧѧѧѧة  اسم الطالب م
 المقيد بھا

الجامعѧة / الكلية 
 المحول إليھا

 ملاحظات

/ كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الھندسѧѧѧѧѧѧѧѧѧة  محمود حلمي غريب ١
/ الفرقѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الثانيѧѧѧѧѧѧѧѧѧة 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة العلѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧوم 
 والتكنولوجيا باليمن

/ كليѧѧة الھندسѧѧة 
الفرقة الإعدادي 

 جامعة القاھرة/ 

 

/ ليѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الھندسѧѧѧѧѧѧѧѧѧة ك أحمد نادي محمد ٢
/ الفرقѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الثانيѧѧѧѧѧѧѧѧѧة 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة العلѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧوم 
 والتكنولوجيا باليمن

/ كليѧѧة الھندسѧѧة 
الفرقة الإعدادي 

 جامعة الفيوم/ 

 

/ كليѧѧѧة طѧѧѧب الأسѧѧѧنان  أحمد حسن زينھم ٣
/ الفرقѧѧѧѧѧѧѧѧة الأولѧѧѧѧѧѧѧѧى 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧة طѧѧѧѧѧѧѧѧرابلس 
 بليبيا

كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة طѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧب 
الفرقة / الأسنان 
جامعѧѧة / الأولѧѧى 

 عين شمس

لا يوجѧѧѧѧѧѧد مѧѧѧѧѧѧا 
يفيѧѧѧѧد  نجاحѧѧѧѧه 

 لفرقة الأولىبا

/ كليѧѧѧة طѧѧѧب الأسѧѧѧنان  محمد أسامة رضا ٤
/ الفرقѧѧѧѧѧѧѧѧة الأولѧѧѧѧѧѧѧѧى 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧة طѧѧѧѧѧѧѧѧرابلس 
 بليبيا

كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة طѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧب 
الفرقة / الأسنان 
جامعѧѧة / الأولѧѧى 

 عين شمس

لا يوجѧѧѧѧѧѧد مѧѧѧѧѧѧا 
يفيѧѧѧѧد  نجاحѧѧѧѧه 
 بالفرقة الأولى

محمѧѧѧد محمѧѧѧود عبѧѧѧد  ٥
 العزيز

/ كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الھندسѧѧѧѧѧѧѧѧѧة 
/ الفرقѧѧѧѧѧة الإعѧѧѧѧѧدادي 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧة طѧѧѧѧѧѧѧѧرابلس 
 بليبيا

/ ھندسѧѧة كليѧѧة ال
الفرقة الإعدادي 

جامعѧѧѧѧة عѧѧѧѧين / 
 شمس

لا يوجѧѧѧѧѧѧد مѧѧѧѧѧѧا 
يفيѧѧѧѧد  نجاحѧѧѧѧه 
 بالفرقة الأولى

محمѧѧѧѧد سѧѧѧѧمير عبѧѧѧѧد  ٦
 الحميد

/ كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الھندسѧѧѧѧѧѧѧѧѧة 
/ الفرقѧѧѧѧѧة الإعѧѧѧѧѧدادي 

جامعѧѧة الجبѧѧل الغربѧѧي 
 بليبيا

/ كليѧѧة الھندسѧѧة 
الفرقة الإعدادي 

 جامعة القاھرة/ 

 

محمѧѧѧود فتحѧѧѧي أشѧѧѧد  ٧
 عبد العزيز

/ كليѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الصѧѧѧѧѧѧѧѧѧيدلة 
/ رقѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الثانيѧѧѧѧѧѧѧѧѧة الف

جامعѧѧѧѧѧѧѧة قѧѧѧѧѧѧѧاريونس 
 بليبيا

/ كليѧѧѧة الصѧѧѧيدلة 
/ الفرقѧѧة الثانيѧѧة 

جامعѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧة 
 الإسكندرية

 

 
جواز تحديد إعارة السادة أعضاء ھيئة التدريس السابق إعارتھم إلѧي ) ٤١(

ليبيا والѧذين عѧادوا لأرض الѧوطن وفقѧاً للظѧروف الراھنѧة بدولѧة ليبيѧا 
 .امعةدون الوقوف علي شرط قضاء مدة مماثلة بالج
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 القرار: 
المستشѧѧار القѧѧانوني للمجلѧѧس / د .قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ

 .الأعلى للجامعات للدراسة وإبداء الرأي القانوني في ھذا الشأن
 
توصية اللجنة الاستشѧارية التخصصѧية للجنѧة العلميѧة للفيزيѧاء بشѧأن ) ٤٢(

د أبѧѧو شѧѧادي ھѧѧدي محمѧѧد فريѧѧ/ الѧѧتظلم المقѧѧدم مѧѧن السѧѧيدة الѧѧدكتورة 
الأسѧѧتاذ المسѧѧاعد بقسѧѧم الفيزيѧѧاء بكليѧѧة العلѧѧوم جامعѧѧة القѧѧاھرة والتѧѧي 
تتضѧѧرر مѧѧن توصѧѧية اللجنѧѧة العلميѧѧة للفيزيѧѧاء لوظѧѧائف الأسѧѧاتذة بعѧѧدم 

 .الموافقة علي الترقية لشغل أستاذ
 القرار: 

أحѧѧѧيط المجلѧѧѧس علمѧѧѧاً بѧѧѧرأي اللجنѧѧѧة الاستشѧѧѧارية التخصصѧѧѧية للجنѧѧѧة العلميѧѧѧة 
ھѧѧدي محمѧѧد فريѧѧد أبѧѧو / وافقѧѧة علѧѧي ترقيѧѧة السѧѧيدة الѧѧدكتورة للفيزيѧѧاء بعѧѧدم الم

شѧѧادي لدرجѧѧة أسѧѧتاذ وذلѧѧك للأسѧѧباب التѧѧي ذكرتھѧѧا اللجنѧѧة فѧѧي تقريرھا،وكѧѧذلك 
اسѧѧتبعاد البحثѧѧان الأول والثѧѧاني حيѧѧث أنھمѧѧا فѧѧي تخصѧѧص الكيميѧѧاء الھندسѧѧية 
البيئيѧѧة ولѧѧيس لھѧѧم أي صѧѧلة بالفيزيѧѧاء النوويѧѧة والتѧѧي كѧѧان يجѧѧب علѧѧي اللجنѧѧة 

ادھم من التقييم وھѧذا ينطبѧق علѧي البحѧث الثѧامن الѧذي اسѧتبعدته اللجنѧة استبع
 .بسبب تاريخ إجراء البحث حيث أنه في مجال الألياف البصرية

 
 ٥/  ١٩توصѧѧѧية اللجنѧѧѧة الاستشѧѧѧارية للتظلمѧѧѧات باجتماعھѧѧѧا بتѧѧѧاريخ ) ٤٦(

إبѧѧراھيم صѧѧالح أحمѧѧد / بالموافقѧѧة علѧѧي ترقيѧѧة السѧѧيد الѧѧدكتور  ٢٠١٥/
لمѧѧѧدرس بقسѧѧѧم الحشѧѧѧرات الاقتصѧѧѧادية والمبيѧѧѧدات بكليѧѧѧة عبѧѧѧد الله ـ ا

 .الزراعة ـ جامعة القاھرة لشغل وظيفة أستاذ مساعد
 القرار: 

رئѧيس جامعѧة القѧاھرة لعѧرض / د .قرر المجلس الموافقة علي مخاطبة السيد أ
إبѧراھيم صѧالح أحمѧد / الموضوع علѧي مجلѧس الجامعѧة لترقيѧة السѧيد الѧدكتور 

ѧѧدرس بقسѧѧد الله ـ المѧѧة ـ عبѧѧة الزراعѧѧدات بكليѧѧادية والمبيѧѧرات الاقتصѧѧم الحش
جامعة القاھرة لشغل وظيفة أستاذ مساعد وذلك لحصѧوله علѧي تقѧدير جيѧد فѧي 
ثلاثѧѧة أبحѧѧاث وعلѧѧي تقѧѧدير مقبѧѧول فѧѧي ثلاثѧѧة أبحѧѧاث بإجمѧѧالي نقѧѧاط للأبحѧѧاث 

ومجمل النقاط   ٢٠/  ٢٠ودرجة نشاط علمي  ١٠/  ٧ودرجة مناقشة  ٥٧.٤١
١٠٠/  ٨٤.٤. 

 
كتاب السيد رئيس قطاع الحسѧابات والمѧديرات الماليѧة بѧوزارة الماليѧة ) ٥٢(

أحѧѧوال العѧѧاملين بالجامعѧѧات  تحسѧѧين بشѧѧأن اللائحѧѧة الماليѧѧة لصѧѧندوق
 .الحكومية من غير أعضاء ھيئة التدريس
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 القرار: 
قرر المجلس تأجيل الموضوع لمزيد من الدراسة لدراسة كيفيѧة تѧوفير وتѧدبير 

اللازمѧѧة لتحقيѧѧق الغѧѧرض مѧѧن إنشѧѧاء الصѧѧندوق ، وكѧѧذلك بحѧѧث  المѧѧوارد الماليѧѧة
 .لذلكاللازمة ودراسة الإجراءات التنفيذية 

 
وزير التعليم العالي بشѧأن تنفيѧذ قѧرارات / كتاب السيد الأستاذ الدكتور ) ٥٣(

الخاصѧѧة  ٢٠١٥/  ٤/  ٢٠مجلѧѧس الѧѧوزراء بجلسѧѧته المنعقѧѧدة بتѧѧاريخ 
 :بما يلي

بѧѧذوي الاحتياجѧѧات الخاصѧѧة وتحديѧѧد موعѧѧد شѧѧھري  ـѧѧ زيѧѧادة الاھتمѧѧام١        
للقائھم واتخاذ جميع الإجراءات لإزالة أسباب شѧكواھم مѧع التأكيѧد 

 .المخصصة لتعيينھم% ٥علي تفعيل نسبة الـ
ـ التأكيد علي التنفيذ الفوري لجميѧع القѧرارات الصѧادرة عѧن مجلѧس ٢        

الوزاريѧѧة الѧѧوزراء وبصѧѧفة خاصѧѧة القѧѧرارات الصѧѧادرة عѧѧن اللجنѧѧة 
لفض منازعات الاسѧتثمار والمعتمѧدة مѧن مجلѧس الѧوزراء وإحالѧة 
أي مسئول أو موظѧف يمتنѧع عѧن تنفيѧذ ھѧذه القѧرارات إلѧي النيابѧة 

 .الإدارية فورا
 القرار: 

قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧي تنفيѧѧذ قѧѧرارات مجلѧѧس الѧѧوزراء بجلسѧѧته المنعقѧѧدة 
 :والخاصة بما يلي ٢٠١٥/  ٤/  ٢٠بتاريخ 

ـѧѧ زيѧѧادة الاھتمѧѧام بѧѧذوي الاحتياجѧѧات الخاصѧѧة وتحديѧѧد موعѧѧد شѧѧھري للقѧѧائھم ١        
واتخاذ جميع الإجراءات لإزالة أسباب شكواھم مع التأكيد علي تفعيل نسبة 

 .المخصصة لتعيينھم% ٥الـ
ـ التأكيد علي التنفيذ الفѧوري لجميѧع القѧرارات الصѧادرة عѧن مجلѧس الѧوزراء ٢        

لصѧѧادرة عѧѧن اللجنѧѧة الوزاريѧѧة لفѧѧض منازعѧѧات وبصѧѧفة خاصѧѧة القѧѧرارات ا
الاسѧѧتثمار والمعتمѧѧدة مѧѧن مجلѧѧس الѧѧوزراء وإحالѧѧة أي مسѧѧئول أو موظѧѧف 

 .يمتنع عن تنفيذ ھذه القرارات إلي النيابة الإدارية فورا
 
أمѧѧين عѧѧام المجلѧѧس القѧѧومي لشѧѧئون الإعاقѧѧة / النظѧѧر فѧѧي كتѧѧاب السѧѧيد ) ٥٨(

ي المقدمѧѧة مѧѧن أوليѧѧاء التѧѧابع لرئاسѧѧة مجلѧѧس الѧѧوزراء بشѧѧأن الشѧѧكاو
أمѧѧور الطѧѧلاب ذوي الإعاقѧѧة السѧѧمعية والحاصѧѧلين علѧѧي الѧѧدبلوم الفنѧѧي 

 .الثانوي للصم ويرغبون في استكمال دراستھم الجامعية
 القرار: 

 .قرر المجلس إحالة الموضوع للسادة رؤساء الجامعات للدراسة
 
سѧѧفير وزيѧѧر التربيѧѧة والتعلѧѧيم والسѧѧيد / د .النظѧѧر فѧѧي كتѧѧابي السѧѧيد أ) ٥٩(

جمھوريѧѧѧѧѧة السѧѧѧѧѧودان بالقѧѧѧѧѧاھرة ومѧѧѧѧѧدى إمكانيѧѧѧѧѧة قبѧѧѧѧѧول الطѧѧѧѧѧالبتين 
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دعاء ياسѧين محمѧد نѧور ، إيمѧان ياسѧين محمѧد / الاريتريتين الجنسية 
نور الحاصلتين علي الشѧھادة الثانويѧة العامѧة السѧودانية مѧن مѧدارس 
المجلѧѧس الإفريقѧѧي بالقѧѧاھرة وطلѧѧب مسѧѧاواتھم بѧѧالطلاب السѧѧودانيين 

ن الحاصѧѧѧلين علѧѧѧي نفѧѧѧس الشѧѧѧھادة وتѧѧѧم قبѧѧѧولھم والسѧѧѧوريين والليبيѧѧѧي
بѧѧالإدارة العامѧѧة للوافѧѧدين بѧѧوزارة التعلѧѧيم العѧѧالي للالتحѧѧاق بالجامعѧѧات 

سفير جمھورية السودان في إعادة النظر فѧي / المصرية وطلب السيد 
قѧѧرار عѧѧدم قبѧѧول الشѧѧھادة الثانويѧѧة إلا مѧѧن دولѧѧة السѧѧودان للالتحѧѧاق 

 .بالجامعات المصرية
 القرار: 
دعѧѧاء ياسѧѧين محمѧѧد نѧѧور ، إيمѧѧان / ـѧѧ قبѧѧول الطѧѧالبتين الاريتѧѧريتين الجنسѧѧية ١        

ياسين محمد نور الحاصلتين علѧي الشѧھادة الثانويѧة العامѧة السѧودانية مѧن 
مѧѧѧدارس المجلѧѧѧس الإفريقѧѧѧي بالقѧѧѧاھرة ومسѧѧѧاواتھم بѧѧѧالطلاب السѧѧѧودانيين 

دارة والسوريين والليبيѧين الحاصѧلين علѧي نفѧس الشѧھادة وتѧم قبѧولھم بѧالإ
العامة للوافدين بوزارة التعليم العالي للالتحاق بالجامعات المصرية وطلѧب 

سѧѧفير جمھوريѧѧة السѧѧودان فѧѧي إعѧѧادة النظѧѧر فѧѧي قѧѧرار عѧѧدم قبѧѧول / السѧѧيد 
 .الشھادة الثانوية إلا من دولة السودان للالتحاق بالجامعات المصرية

قة الصادرة في ھѧذا الشѧأن ـ التمسك بقرارات المجلس الأعلى للجامعات الساب٢        
والخاصѧѧѧة بعѧѧѧدم قبѧѧѧول الشѧѧѧھادة الثانويѧѧѧة إلا مѧѧѧن دولѧѧѧة السѧѧѧودان مباشѧѧѧرة 

 .للالتحاق بالجامعات المصرية
 
مѧѧѧذكرة مركѧѧѧز الخѧѧѧدمات الالكترونيѧѧѧة والمعرفيѧѧѧة بѧѧѧالمجلس الأعلѧѧѧى ) ٦٠(

للجامعѧѧات بشѧѧأن طلѧѧب لتجديѧѧد التعاقѧѧدات الحاليѧѧة الخاصѧѧة بالانترنѧѧت 
ھا من خلال وحدة إدارة مشروعات تطوير التعليم والتي تم التعاقد علي

/  ٩/  ٣٠وتنتھѧѧي  ٢٠١٥/  ٧/  ١العѧѧالي لمѧѧدة ثلاثѧѧة أشѧѧھر تبѧѧدأ فѧѧي 
 / ICTP/٢٠١٢ وذلѧѧك لأعمѧѧال الممارسѧѧة المحѧѧدودة رقѧѧم  ٢٠١٥
NCB  /G  /٢١٧. 

 القرار: 
قرر المجلس الموافقѧة علѧي طѧرح كراسѧة شѧروط ومواصѧفات فنيѧة لتѧوفير مѧا 

 :يلي
لصѧѧالح الجامعѧѧات ) الانترنѧѧت(لѧѧربط مѧѧع شѧѧبكة المعلومѧѧات الدوليѧѧة ـѧѧ خدمѧѧة ا١

لمدة ثلاثѧة سѧنوات ) شبكة الجامعات المصرية(المصرية بالمركز الرئيسي 
ث وبقيمѧѧѧة / جيجѧѧѧا بѧѧѧت  ٣بسѧѧѧرعة لا تقѧѧѧل عѧѧѧن  ٢٠١٥/  ٧/  ١تبѧѧѧدأ مѧѧѧن 

 ).اشتراك ثلاثة سنوات(مليون جنيه  ١٣تقديرية 
لمѧدة ثلاثѧة  VPN  /MPLSنظѧام تشѧغل ـ خدمة الѧربط المحليѧة للجامعѧات ب٢

 ٣٠٠إلѧѧي  ١٠٠بسѧѧرعات تتѧѧراوح بѧѧين  ٢٠١٥/  ٧/  ١سѧѧنوات تبѧѧدأ مѧѧن 
 ).اشتراك ثلاثة سنوات( مليون جنيه  ٢٥ث وبقيمة تقديرية / ميجا بت 
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نجѧوى كامѧل عبѧدالرحيم / الاعتذار المقدم من السيدة الأسѧتاذ الѧدكتور ) ٦١(
وترشѧѧيح رئѧѧيس وأمѧѧين للجنѧѧة  أمѧѧين لجنѧѧة قطѧѧاع الدراسѧѧات الإعلاميѧѧة

 .قطاع الدراسات الإعلامية
 القرار: 

 :قرر المجلس الموافقة ما يلي
نجوى كامل عبѧدالرحيم / المقدم من السيدة الأستاذ الدكتور الاعتذار قبول  -١

 .عن عضوية لجنة القطاع)  أمين لجنة قطاع الدراسات الإعلامية(
الاستاذ المتفѧرغ بقسѧم  –ى سامي السيد عبدالعزيز مصطف/ د.تعيين السيد أ -٢

العلاقات العامة والإعلان وعميѧد كليѧة الاعѧلام الأسѧبق رئيسѧاَ للجنѧة قطѧاع 
 .الدراسات الإعلامية

أسѧѧتاذ الاعѧѧلام  –بركѧѧات عبѧѧدالعزيز عبѧѧدالله / تعيѧѧين السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور -٣
أمينѧѧا للجنѧѧة (ووكيѧѧل كليѧѧة الاعѧѧلام جامعѧѧة القѧѧاھرة لشѧѧئون الدراسѧѧات العليѧѧا 

 ).الدراسات الإعلامية قطاع 
 
النظر فѧي إمكانيѧة إصѧدار قѧرار معادلѧة لدرجѧة البكѧالوريوس فѧي نظѧم ) ٦٣(

المعلومات الإدارية التي يمنحھا المعھد العالي لتكنولوجيا البصريات ـ 
مصر الجديدة وذلѧك للطѧلاب الѧذين التحقѧوا بالمعھѧد قبѧل صѧدور قѧرار 

/  ٦/  ٢٨ريخ بتѧѧѧا ٦١٤المجلѧѧѧس الأعلѧѧѧى للجامعѧѧѧات بجلسѧѧѧته رقѧѧѧم 
بإيقاف قبول طلاب جدد في برنامج نظم المعلومѧات مѧع إلغѧاء  ٢٠١٤

 .الترخيص له في ھذه البرنامج
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
 ٢٨بتѧاريخ ) ٦١٤(ـ التأكيد علي قرار رئيس المجلس الأعلى للجامعات رقم ١

ريѧة بإيقاف قبول طلاب جدد في برنامج نظѧم المعلومѧات الإدا ٢٠١٤/  ٦/ 
التي يمنحھا المعھѧد العѧالي لتكنولوجيѧا البصѧريات مѧع إلغѧاء التѧرخيص لѧه 

 .في ھذا البرنامج
ـ الموافقة علي معادلة درجة البكالوريوس في نظم المعلومѧات الإداريѧة التѧي ٢

ع .م .يمنحھѧѧا المعھѧѧد العѧѧالي لتكنولوجيѧѧا البصѧѧريات ـ مصѧѧر الجديѧѧدة ـ ج 
التѧي تمنحھѧا ) المعلومѧات الإداريѧة نظѧم(بدرجة البكѧالوريوس فѧي التجѧارة 

لسѧѧѧنة  ٤٩الجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية الخاضѧѧѧعة لقѧѧѧانون تنظѧѧѧيم الجامعѧѧѧات رقѧѧѧم 
 ٦/  ٢٨ولائحته التنفيذية وذلك للطلاب الذين التحقوا بالمعھد قبѧل  ١٩٧٢

 /٢٠١٤. 
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النظر في الموافقة علي استصدار طوابع تنسيق وبدء الدراسة ببعض ) ٦٤(
لتѧѧي صѧѧدر لھѧѧا قѧѧرار المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات الكليѧѧات الجامعيѧѧة ا

، التشѧѧريعية اللازمѧѧة فѧѧي ھѧѧذا الشѧѧأن  تبالإنشѧѧاء وتѧѧم اتخѧѧاذ الإجѧѧراءا
 .٢٠١٦/  ٢٠١٥وذلك اعتبارا من العام الجامعي 

 القرار: 
 :قرر المجلس الموافقة علي ما يلي

ـ إدراج طابع تنسيق بمكتب تنسيق القبول بالجامعات والمعاھد المصرية لكلا ١
 :من

 .ـ كلية العلوم الصحية التطبيقية ـ جامعة بني سويف     
 ـ كلية الزراعة البيئية والحيوية والتصنيع الغذائي ـ جامعة بني سويف       

 .٢٠١٦/  ٢٠١٥اعتبارا من العام الجامعي        
 .ـ إبلاغ مكتب تنسيق القبول بالجامعات والمعاھد المصرية٢

 
)٦٦ (ѧѧه السѧѧا عرضѧѧر فيمѧѧادة / د .يد أالنظѧѧاص بزيѧѧالي والخѧѧيم العѧѧر التعلѧѧوزي

 .معاش أعضاء ھيئة التدريس بالجامعات المصرية
 القرار: 

المستشѧѧار القѧѧانوني للمجلѧѧس / د .قѧѧرر المجلѧѧس إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧيد أ
 .الأعلى للجامعات للدراسة وإعداد تقرير بذلك

 
يم العѧالي والخѧاص وزيѧر التعلѧ/ د .النظر في الطلب المقدم من السѧيد أ) ٦٧(

بدولة الأردن زيادة عدد المنح المخصصة للطلاب الوافѧدين الأردنيѧين 
 .في مرحلة البكالوريوس وخاصة في مجال الطب

 القرار: 
) ١٠٠(قѧѧرر المجلѧѧس الموافقѧѧة علѧѧي الطلѧѧب بمѧѧنح دولѧѧة الأردن الشѧѧقيق عѧѧدد 

 .منحة في مجال الطب
 
تمعѧѧات العمرانيѧѧة بشѧѧأن كتѧѧاب السѧѧيد وزيѧѧر الإسѧѧكان والمرافѧѧق والمج) ٦٨(

 .المشروع القومي لصيانة وتطوير المدارس
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
ـѧѧ أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بكتѧѧاب السѧѧيد وزيѧѧر الإسѧѧكان والمرافѧѧق والمجتمعѧѧات ١

 .العمرانية بشأن المشروع القومي لصيانة وتطوير المدارس
لѧѧلازم نحѧѧو قيѧѧام ـѧѧ إحالѧѧة الموضѧѧوع إلѧѧي السѧѧادة رؤسѧѧاء الجامعѧѧات لاتخѧѧاذ ا٢

أسѧѧѧاتذة كليѧѧѧات الھندسѧѧѧة بالإشѧѧѧراف ومتابعѧѧѧة أعمѧѧѧال الإنشѧѧѧاءات بالمبѧѧѧاني 
التعليمية والمدارس التابعة لوزارة التربية والتعليم وذلك في ضوء المھѧام 

 .المطلوبة والقيمة المحددة
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عبѧد الحكѧيم عبѧد الخѧالق رئѧيس جامعѧة طنطѧا حѧول / د .تقرير السѧيد أ) ٦٩(
التعليم العالي المصرية إلѧي ماليزيѧا والخاصѧة بѧدعم زيارة وفد وزارة 

علاقات التعاون بѧين مصѧر وماليزيѧا فѧي مجѧال التعلѧيم العѧالي ، وذلѧك 
فѧѧي إطѧѧار الѧѧدورة الثانيѧѧة مѧѧن مجموعѧѧة العمѧѧل المشѧѧتركة بѧѧين كѧѧلا مѧѧن 

حتѧى  ١٤وزارتي التعلѧيم العѧالي المصѧرية والماليزيѧة فѧي الفتѧرة مѧن 
 .مايو ١٨

 القرار: 
علي ) رئيس جامعة طنطا(عبد الحكيم عبد الخالق / د .ـ توجيه الشكر للسيد أ١        

 .التقرير والزيارة
عبѧѧد الحكѧѧيم عبѧѧد الخѧѧالق رئѧѧيس / د .ـѧѧ أحѧѧيط المجلѧѧس علمѧѧاً بتقريѧѧر السѧѧيد أ٢         

جامعѧة طنطѧѧا حѧول زيѧѧارة وفѧѧد وزارة التعلѧيم العѧѧالي المصѧرية إلѧѧي ماليزيѧѧا 
ن بين مصر وماليزيا في مجال التعليم العالي والخاصة بدعم علاقات التعاو

، وذلك في إطار الدورة الثانية من مجموعة العمѧل المشѧتركة بѧين كѧلا مѧن 
 ١٨حتѧѧى  ١٤وزارتѧѧي التعلѧѧيم العѧѧالي المصѧѧرية والماليزيѧѧة فѧѧي الفتѧѧرة مѧѧن 

 .مايو
ـѧѧ التوصѧѧية لѧѧدى السѧѧادة رؤسѧѧاء الجامعѧѧات بأھميѧѧة التعѧѧاون مѧѧع ماليزيѧѧا فѧѧي ٣         

 .ع المجالات وخاصة في مجالي الھندسة والطبجمي
 
النظر فѧي المѧذكرة المقدمѧة مѧن مكتѧب وزيѧر التعلѧيم العѧالي والخاصѧة ) ٧٠(

مѧѧن اللائحѧѧة التنفيذيѧѧة الصѧѧادرة بقѧѧرار ) ٨٠(باسѧѧتبدال نѧѧص المѧѧادة 
لقѧانون تنظѧيم الجامعѧات  ١٩٧٥لسنة ) ٨٠٩(رئيس الجمھورية رقم 

 .١٩٧٢لسنة ) ٤٩(رقم 
 القرار: 

 :المجلس الموافقة علي ما يليقرر 
مѧѧѧن اللائحѧѧة التنفيذيѧѧѧة الصѧѧѧادرة بقѧѧѧرار رئѧѧѧيس ) ٨٠(ـѧѧ تعѧѧѧديل نѧѧѧص المѧѧѧادة ١

) ٤٩(لقѧانون تنظѧيم الجامعѧات رقѧم  ١٩٧٥لسѧنة ) ٨٠٩(الجمھورية رقم 
 :لتصبح علي النحو التالي ١٩٧٢لسنة 

يѧة لا يجوز للطالب أن يبقي بالفرقة أكثر من سنتين، ويجوز لمجلѧس الكل(      
الترخيص للطلاب الذين قضوا بفرقھم سنتين فѧي التقѧدم إلѧي الامتحѧان مѧن 
الخارج في السنة التالية فѧي المقѧررات التѧي رسѧبوا فيھѧا، وذلѧك فيمѧا عѧدا 
طѧѧلاب الفرقѧѧة الإعداديѧѧة والفرقѧѧة الأولѧѧى فѧѧي الكليѧѧات التѧѧي لѧѧيس بھѧѧا فرقѧѧة 

طѧѧلاب ويجѧѧوز لمجلѧѧس الكليѧѧة عѧѧلاوة علѧѧي مѧѧا تقѧѧدم التѧѧرخيص ل. إعداديѧѧة
الفرقѧѧѧة قبѧѧѧل النھائيѧѧѧة والفرقѧѧѧة النھائيѧѧѧة بفرصѧѧѧتين إضѧѧѧافيتين للتقѧѧѧدم إلѧѧѧي 
الامتحان مѧن الخѧارج وبالنسѧبة إلѧي الكليѧات التѧي تكѧون مѧدة الدراسѧة بھѧا 
خمس سنوات علي الأقل يعامل طلاب الفرقة الثانية بالكليات التي بھا فرقة 

بھѧا فرقѧة إعداديѧة  إعدادية وكذلك طلاب الفرقة الثالثة بالكليѧات التѧي لѧيس
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معاملة طلاب الفرقة قبل النھائية، وإذا تخلف الطالѧب عѧن دخѧول الامتحѧان 
 ً  .بعذر قھري يقبله مجلس الكلية فلا يحسب غيابه رسوبا

ويعتبѧѧر الطالѧѧب المتغيѧѧب عѧѧن الامتحѧѧان بغيѧѧر عѧѧذر مقبѧѧول راسѧѧباً بتقѧѧدير      
 .ضعيف جداً 

إرسال الموضوع إلي دولة رئѧيس ـ اتخاذ الإجراءات اللازمة في ھذا الشأن و٢
 .الوزراء

 
بشأن الرد علي الملاحظات الواردة بالتقرير السنوي للجھاز المركزي ) ٧١(

للمحاسѧѧѧبات عѧѧѧن متابعѧѧѧة وتقѧѧѧويم أداء الخدمѧѧѧة التعليميѧѧѧة بالجامعѧѧѧات 
 .٢٠١٢الحكومية التابعة للمجلس الأعلى للجامعات عام 

 القرار: 
لي الملاحظات الواردة بѧالتقرير السѧنوي قرر المجلس الموافقة وإرسال الرد ع

للجھѧѧѧاز المركѧѧѧزي للمحاسѧѧѧبات عѧѧѧن متابعѧѧѧة وتقѧѧѧويم أداء الخدمѧѧѧة التعليميѧѧѧة 
 ٢٠١٣/ ٢٠١٢بالجامعات الحكوميѧة التابعѧة للمجلѧس الأعلѧى للجامعѧات عѧام 

 .أمين عام مجلس الوزراء لاتخاذ اللازم/ ح .إلي السيد اللواء أ
 
)٧٣ (ѧѧѧا للتنسѧѧѧة العليѧѧѧر اللجنѧѧѧول محضѧѧѧيق القبѧѧѧال تنسѧѧѧيم أعمѧѧѧأن تقيѧѧѧيق بش

/  ٥/  ٢٠بالجامعѧѧات المصѧѧرية الحكوميѧѧة بجلسѧѧته المنعقѧѧدة بتѧѧاريخ 
 .٢٠١٥/  ٥/  ٢٥والممتدة حتى  ٢٠١٥

 القرار: 
أحيط المجلس علماً بمحضر اللجنѧة العليѧا للتنسѧيق بشѧأن تقيѧيم أعمѧال تنسѧيق 

/  ٥/  ٢٠يخ القبѧѧѧول بالجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية الحكوميѧѧѧة بجلسѧѧѧته المنعقѧѧѧدة بتѧѧѧار
، وإرسѧѧѧѧاله إلѧѧѧѧي السѧѧѧѧادة رؤسѧѧѧѧاء ٢٠١٥/  ٥/  ٢٥والممتѧѧѧѧدة حتѧѧѧѧى  ٢٠١٥

الجامعѧѧات للدراسѧѧة وإبѧѧداء ملاحظѧѧتھم لإعѧѧادة عرضѧѧه علѧѧي المجلѧѧس الأعلѧѧى 
 .للجامعات في جلسته القادمة

 
 ١١النظر في قرار المجلس الأعلى للجامعات الصادر بجلسته بتѧاريخ ) ٧٤(

/٢٠١٣/  ٥ ѧѧѧѧد القبѧѧѧѧض قواعѧѧѧѧأن بعѧѧѧѧة بشѧѧѧѧات الحكوميѧѧѧѧول بالجامع
/  ٢٠١٦المصѧѧرية التѧѧي يѧѧتم العمѧѧل بھѧѧا اعتبѧѧارا مѧѧن العѧѧام الجѧѧامعي 

٢٠١٧. 
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
 ٥/  ١١ـ التأكيد علي قرار المجلس الأعلى للجامعات الصادر بجلسته بتاريخ ١        

م بشأن بعض قواعد القبول بالجامعات الحكومية المصѧرية التѧي يѧت ٢٠١٣/ 
 :، والمتضمن ما يلي٢٠١٧/  ٢٠١٦را من العام الجامعي العمل بھا اعتبا
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 :بالنسبة للشھادات الثانوية المعادلة الأجنبية: أولاً            
أѧѧѧـ تصѧѧѧنف المѧѧѧواد المؤھلѧѧѧة لكليѧѧѧات الجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية بالنسѧѧѧبة للطѧѧѧلاب   

جموعѧات الحاصلين علي الشھادات الثانويѧة الأجنبيѧة المعادلѧة إلѧي ثѧلاث م
 ـ:علي النحو التالي

 ):المجموعة العلمية(المجموعة النوعية      
الطѧѧب، وطѧѧب الأسѧѧنان، (وھѧѧي مجموعѧѧة المѧѧواد المؤھلѧѧة للقبѧѧول بكليѧѧات      

والصѧѧѧيدلة، والتمѧѧѧريض، والطѧѧѧب البيطѧѧѧري، والعѧѧѧلاج الطبيعѧѧѧي، والأقسѧѧѧام 
ت علѧѧوم، العلميѧѧة بكليѧѧات العلѧѧوم، والأقسѧѧام العلميѧѧة بكليѧѧات التربيѧѧة، والبنѧѧا

بكليѧѧѧة البنѧѧѧات جامعѧѧѧة عѧѧѧين شѧѧѧمس، وكليѧѧѧات " علمѧѧѧي " والبنѧѧѧات تربيѧѧѧة 
 .الزراعة، وكليات الفنون التطبيقية

 ـ:يشترط النجاح في المواد الأساسية الآتية     
 .ـ اللغة الإنجليزية أو الأدب الإنجليزي      
 .ـ الفيزياء      
 .ـ الكيمياء أو الكيمياء التطبيقية      
 .الأحياء أو الأحياء البشرية ـ      
 .ـ الرياضيات أو احدي فروعھا      
 ـ بقية المواد المطلوبة اختياري      

 يمكن إحلال مادة الجيولوجيا بدلا من مادة الفيزياء بالنسبة : ملحوظة
 .لكليات الزراعة            

 :ملاحظات إضافية
د أخرى يتم عرضھا علѧي ـ في حالة وجود مسميات جديدة لنفس المواد أو موا

اللجѧѧѧان قطاعѧѧѧات التعلѧѧѧيم الجѧѧѧامعي المعنيѧѧѧة أو استشѧѧѧاري لجنѧѧѧة المعѧѧѧادلات 
بѧѧالمجلس الأعلѧѧѧى للجامعѧѧѧات لقطاعѧѧات التعلѧѧѧيم الجѧѧѧامعي المعنيѧѧѧة أو الإدارة 
العامѧѧѧة للامتحانѧѧѧات بѧѧѧوزارة التربيѧѧѧة والتعلѧѧѧيم للنظѧѧѧر فѧѧѧي الموافقѧѧѧة عليھѧѧѧا 

 .لإدراجھا بالمجموعات المناسبة
ورة مراعѧاة الشѧѧروط الإضѧѧافية للقبѧول بѧѧبعض الكليѧات، والأخѧѧذ فѧѧي مѧع ضѧѧر   

الاعتبѧѧѧار نظѧѧѧام القبѧѧѧول الخѧѧѧاص بكѧѧѧل شѧѧѧھادة وفقѧѧѧا للقواعѧѧѧد المعمѧѧѧول بھѧѧѧا 
 .والصادرة من المجلس الأعلى للجامعات

ب ـ تعديل قواعد حساب الشھادات الثانوية الأجنبية المعادلة التالية بما يسѧمح 
فقѧط وذلѧك %  ١٠٠وع الاعتباري للشѧھادة بأن يكون الحد الأقصى للمجم

 :وفقاً لما يلي
يѧتم حسѧاب المجمѧوع الاعتبѧاري علѧي أسѧاس ):الأبيتور(الثانوية الألمانية      

الدرجات الفعلية التي حصل عليھا الطالѧب فѧي كѧل مѧادة مѧن مѧواد الشѧھادة 
دون منح الطالب أي درجات إضافية سواء في المستوي العادي أو المتقدم 

 .بما تم مع الشھادة الثانوية الإنجليزية أسوة
يѧѧѧتم حسѧѧѧاب المجمѧѧѧوع الاعتبѧѧѧاري علѧѧѧي ): البكالوريѧѧѧا(الثانويѧѧѧة الفرنسѧѧѧية      

أساس الѧدرجات الفعليѧة التѧي حصѧل عليھѧا الطالѧب فѧي كѧل مѧادة مѧن مѧواد 
الشѧѧھادة دون مѧѧنح الطالѧѧب أي درجѧѧات إضѧѧافية لكѧѧل مѧѧادة قبѧѧل الضѧѧرب فѧѧي 

 .المعامل
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يѧѧتم حسѧѧاب المجمѧѧوع الاعتبѧѧاري للطѧѧلاب وفقѧѧاً للنسѧѧب : مريكيѧѧةالثانويѧѧة الأ     
 :التالية

 تكون النسب كما  ) SAT.II(ـ في حالة عدم أداء الطالب لامتحانات      
 :يلي       
 .من درجات المواد المدرسية% ٤٠       

 ).SAT.I(من الدرجات الحاصل عليھا الطالب في امتحانات % ٦٠        
 ھذه الحالة يمكن للطالب فقط الالتحاق بمجموعة الكليات  وفي         
 .والمعاھد النظرية) ٣المجموعة (النظرية والأدبية          
 :تكون النسب كما يلي) SAT.II(ـ في حالة أداء الطالب امتحانات          

 .من درجات المواد المدرسية% ٤٠          
 ).SAT.I(ا الطالب في امتحانات من الدرجات الحاصل عليھ% ٥٠          
 من الدرجات الحاصل عليھا الطالب في امتحانات   % ١٠          
         )SAT.II.( 
 :        الأولى (وفي ھذه الحالة يحق للطالب الالتحاق بكليات المجموعتين         
يѧات المجموعѧة الھندسѧية بالإضѧافة إلѧي كل: المجموعة العلميѧة والثانيѧة        

وذلѧѧك بشѧѧرط اسѧѧتيفاء ) المجموعѧѧة النظريѧѧة والأدبيѧѧة: المجموعѧѧة الثالثѧѧة
الطالب لباقي الشروط والقواعد المطلوبة وفي إطار المѧواد المؤھلѧة لكѧل 

 .كلية
ج ـ تحسب النسبة المطلوبة من الدرجات الحاصل عليھا الطالѧب فѧي امتحانѧات 

)SAT.I (ا دѧѧل عليھѧѧي حصѧѧة التѧѧدرجات الفعليѧѧاس الѧѧي أسѧѧنح أي علѧѧون م
 .درجات إضافية

د ـ الثانويѧѧة الكنديѧѧة الممنوحѧѧة مѧѧن المѧѧدارس الدوليѧѧة داخѧѧل جمھوريѧѧة مصѧѧر 
 ).ج(تطبق نفس شروط الثانوية الأمريكية الواردة بالبند : العربية

ھـ ـ تحدد عدد الأماكن المخصصة للطѧلاب الحاصѧلين علѧي الشѧھادات الثانويѧة 
الحكوميѧѧة المصѧѧرية ليصѧѧبح علѧѧي  الأجنبيѧѧة المعادلѧѧة بالجامعѧѧات والمعاھѧѧد

نسبة عѧدد الطѧلاب المتقѧدمين مѧن حملѧة كѧل : (أساس النسبة المرنة وھي 
شѧѧھادة ثانويѧѧة أجنبيѧѧة معادلѧѧة إلѧѧي إجمѧѧالي أعѧѧداد الطѧѧلاب المقѧѧرر قبѧѧولھم 

" كطلاب نظاميين بالجامعات المصرية من حملة الثانوية العامة المصѧرية 
طѧلاب المقبѧولين مѧن كѧل شѧھادة عѧن ، علي ألا يقѧل عѧدد ال")القسم العلمي

طالѧѧب واحѧѧد بكѧѧل قطѧѧاع مѧѧن قطاعѧѧات التعلѧѧيم الجѧѧامعي المختلفѧѧة مѧѧع جبѧѧر 
 .كسور الأماكن إلي العدد الصحيح الأعلى

وـ يتم احتساب المواد المؤھلة المطلوبة فѧي الشѧھادة الثانويѧة الإنجليزيѧة بحѧد 
المسѧتوي أو ) O.L(أدنى ثمان مواد مختلفѧة سѧواء فѧي المسѧتوي العѧادي 

بشرط عدم تكѧرار ) A.L(أو المستوى المتقدم ) A.S.L(المتقدم التكميلي 
أي مѧѧادة ، ويطبѧѧق ذلѧѧك علѧѧي بѧѧاقي الشѧѧھادات المماثلѧѧة مѧѧع اسѧѧتيفاء المѧѧواد 
المؤھلѧѧة المطلوبѧѧة لكѧѧل كليѧѧة وتحقيѧѧق شѧѧروط القبѧѧول فѧѧي الكليѧѧات العمليѧѧة 

لطبيعѧѧѧي عنѧѧد القبѧѧѧول بكليѧѧѧات الطѧѧѧب وطѧѧѧب الأسѧѧѧنان والصѧѧѧيدلة والعѧѧѧلاج ا(
مѧѧواد علѧѧي الأقѧѧل يكѧѧون مѧѧنھم  ٩والطѧѧب البيطѧѧري والتمѧѧريض يشѧѧترط عѧѧدد 

مادة الأحياء في المستويين العادي والمتقدم ـ عند القبول بكليѧات الھندسѧة 
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مѧواد علѧي  ٩والحاسبات والمعلومات والفنون الجميلة عمارة يشترط عدد 
 ).تقدمالأقل يكون منھم مادة الرياضيات في المستويين العادي والم

وفي ضوء ذلك يمكن السماح بإدخال بعض المواد التي يدرسھا الطالب في      
المستويين المتقدم والمتقدم التكميلي ضمن مواد المستوي العادي الثمѧاني 
مѧѧع عѧѧدم تكѧѧرار المѧѧواد إذا كѧѧان ذلѧѧك فѧѧي صѧѧالح الطالѧѧب، مѧѧع اسѧѧتيفاء بѧѧاقي 

 .الاشتراطات الأخرى
 ً  :انوية المعادلة العربيةـ بالنسبة للشھادات الث:ثانيا

أѧѧـ تحѧѧدد عѧѧدد الأمѧѧاكن المخصصѧѧة للطѧѧلاب الحاصѧѧلين علѧѧي الشѧѧھادات الثانويѧѧة 
العامѧѧѧة المعادلѧѧѧة العربيѧѧѧة الممنوحѧѧѧة مѧѧѧن الѧѧѧدول العربيѧѧѧة للقبѧѧѧول الجامعѧѧѧات 

نسѧبة عѧدد : (والمعاھد الحكومية المصرية علي أساس النسبة المرنѧة وھѧي 
شѧھادة ثانويѧة عامѧة معادلѧة عربيѧة الطلاب المتقدمين للقبѧول مѧن حملѧة كѧل 

إلѧѧѧي إجمѧѧѧالي أعѧѧѧداد الطѧѧѧلاب المقѧѧѧرر قبѧѧѧولھم كطѧѧѧلاب نظѧѧѧاميين بالجامعѧѧѧات 
الحكومية المصرية مѧن حملѧة الشѧھادة الثانويѧة العامѧة المصѧرية لكѧل شѧعبة 

علѧѧي ألا يقѧѧل عѧѧدد الطѧѧلاب المقبѧѧولين مѧѧن كѧѧل ") علمѧѧي ـ أدبѧѧي" علѧѧي حѧѧده 
عات التعليم الجѧامعي المختلفѧة مѧع شھادة عن طالب واحد بكل قطاع من قطا

 .جبر كسور الأماكن إلي العدد الصحيح الأعلى
 :ويتم حسابھا وفقاً لما يلي   
ـ يتم حساب نسبة عѧدد المتقѧدمين مѧن شѧعبة العلمѧي لكѧل دولѧة عربيѧة علѧي    

حده إلي أعداد الطلاب المقرر قبѧولھم كطѧلاب نظѧاميين مѧن حملѧة الشѧھادة 
 .رية القسم الأدبيالثانوية العامة المص

ب ـ بالنسѧѧبة لمشѧѧكلة الطѧѧلاب المصѧѧريون الѧѧذين يحصѧѧلون علѧѧي الشѧѧھادات 
 :الثانوية العامة العربية من سفارات ھذه الدول بالخارج

ـѧѧ إلغѧѧاء تطبيѧѧق قѧѧرار المجلѧѧس الأعلѧѧى للجامعѧѧات الصѧѧادر بجلسѧѧته بتѧѧاريخ ١    
سѧѧريان قѧѧرار المجلѧѧس الأعلѧѧى " الѧѧذي يѧѧنص علѧѧي  ١٩٨٦/  ٦/ ٢٦
علي شھادة الثانوية العامة التѧي  ١٩٧٤/  ٥/  ٤امعات الصادر في للج

تمنحھا الدول العربية والتѧي تجѧرى امتحاناتھѧا بمقѧر مѧدارس سѧفارتھا 
بالخارج بشرط أن يكون منح الشھادة مѧن الѧدول المعنيѧة علѧي الطѧلاب 
المصريين، علي أن يظل مطبقاً علي الطلاب الوافدين مѧن أصѧل الدولѧة 

علي أن يتم تطبيق ذلك علي الطѧلاب المصѧريين . ھادة فقط المانحة للش
الذين سѧيتقدمون للقيѧد بالصѧف الأول الثѧانوي بھѧذه الشѧھادات اعتبѧارا 

والѧذين يتقѧدمون بѧأوراقھم لمكتѧب  ٢٠١٤/  ٢٠١٣من العام الدراسѧي 
 ).٢٠١٦تنسيق ( ٢٠١٧/  ٢٠١٦التنسيق اعتبارا من العام الجامعي 

إلѧي وزارة ] العربية ـ الأجنبيѧة[ادات الثانوية المعادلة ـ إحالة جميع الشھ٢     
التربية والتعليم لإعادة النظر في معادلة ھذه الشھادات بالثانوية العامة 
المصѧѧѧرية علѧѧѧي أن تجѧѧѧدد قѧѧѧرارات المعادلѧѧѧة بصѧѧѧفة دوريѧѧѧة كѧѧѧل ثѧѧѧلاث 

سѧѧنوات حتѧѧى تنسѧѧيق عѧѧام  ٣[سѧѧنوات، وذلѧѧك خѧѧلال الفتѧѧرة الانتقاليѧѧة 
٢٠١٦.[ 
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 ً رار العمل بقواعد القبول الأخرى المعمول بھا عند قبول ھذه الفئات استم: ثالثا
من الطلاب بالجامعѧات المصѧرية بالإضѧافة إلѧي قѧرارات المجلѧس الأعلѧى 

 .للجامعات التي تصدر بقواعد خاصة لبعض الشھادات
 .ـ تنشر في الجريدة الرسمية٢
 .ـ إبلاغ مكتب تنسيق القبول بالجامعات والمعاھد٣
 
رئѧѧيس قطѧѧاع الشѧѧئون الثقافيѧѧة والبعثѧѧات بشѧѧأن / السѧѧيد الأسѧѧتاذ  كتѧѧاب) ٧٥(

قبول الطلاب من مختلف الجنسيات الحاصѧلين علѧي الشѧھادة الثانويѧة 
فبراير بجمھورية مصر العربية أسوة بالطلاب  ١٧الليبية من مدرسة 

 .الليبيين
 القرار: 

 :قرر المجلس ما يلي
فبراير الليبية  ١٧لليبية من مدرسة ـ الموافقة علي اعتماد الشھادة الثانوية ا١

 ٢٠١٤بالقѧѧاھرة التѧѧي حصѧѧل عليھѧѧا الطѧѧلاب مѧѧن مختلѧѧف الجنسѧѧيات عѧѧام 
أسѧѧوة بѧѧالطلاب الحاصѧѧلين علѧѧي ھѧѧذه الشѧѧھادة مѧѧن ذات المدرسѧѧة علѧѧي أن 
يتعين التنبيه مشدداً علي ھذه المدرسѧة بعѧدم قبѧول طѧلاب جѧدد مѧن حѧاملي 

 .انوني للمدرسةالجنسية الليبية وأن يكون قد صدر ترخيص ق
ـ التأكيد علي قرار المجلس الأعلى للجامعات السابق الصادر بجلسته بتاريخ ٢

 :والخاص بالموافقة علي ما يلي ٢٠١٥/  ٢/  ٢٨
أ ـ قبѧول الطѧلاب السѧودانيين الجنسѧية والحاصѧلين علѧي الشѧھادة الثانويѧة      

يѧѧة السѧѧودانية التابعѧѧة لسѧѧفارة دولѧѧة السѧѧودان بجمھوريѧѧة مصѧѧر العرب
بالجامعѧѧات والمعاھѧѧد المصѧѧرية بѧѧنفس قواعѧѧد قبѧѧول الشѧѧھادة الثانويѧѧة 

 .السودانية الممنوحة من دولة السودان
ب ـ قبѧѧول الطѧѧلاب الليبيѧѧين الجنسѧѧية والحاصѧѧلين علѧѧي الشѧѧھادة الثانويѧѧة     

الليبية من مدرسة الѧنجم السѧاطع بجمھوريѧة مصѧر العربيѧة بالجامعѧات 
قبѧѧѧول الشѧѧѧھادة الثانويѧѧѧة الليبيѧѧѧة والمعاھѧѧѧد المصѧѧѧرية بѧѧѧنفس قواعѧѧѧد 

 .الممنوحة من دولة ليبيا
وزير التربية والتعليم فѧي / وذلك في ضوء كتاب السيد الأستاذ الدكتور          

 .ھذا الشأن
 .ـ إبلاغ وزارة التربية والتعليم٣
رئѧѧيس قطѧѧاع الشѧѧئون الثقافيѧѧة والبعثѧѧات بѧѧوزارة / ـѧѧ إبѧѧلاغ السѧѧيدة الأسѧѧتاذة ٤

 .التعليم العالي
 
النظر في إمكانية استصدار قرار معادلة للطلاب الѧذين التحقѧوا بمعھѧد ) ٧٦(

الجزيѧѧѧѧرة العѧѧѧѧالي للحاسѧѧѧѧب الآلѧѧѧѧي ونظѧѧѧѧم المعلومѧѧѧѧات بѧѧѧѧالمقطم فѧѧѧѧي 
الدراسة باللغѧة ] محاسبة ـ إدارة الأعمال ـ تجارة خارجية[تخصصات 
 .الإنجليزية
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 القرار: 
 :قرر المجلس ما يلي

/  ١٤بتѧاريخ  ٦٢٠جلس الأعلى للجامعات رقѧم ـ التأكيد علي قرار رئيس الم١
بإيقاف قبول طلاب جدد بمعھد الجزيرة العالي للحاسب الآلي  ٢٠١٤/  ١٠

الدراسѧѧة باللغѧѧة [ع ـ مѧѧن شѧѧعبة التجѧѧارة .م.ونظѧѧم المعلومѧѧات بѧѧالمقطم ـ ج
] محاسѧѧبة ـ إدارة الأعمѧѧال ـ تجѧѧارة خارجيѧѧة[فѧѧي تخصصѧѧات ] الإنجليزيѧѧة

جارة التي تمنحھا الجامعات المصرية الخاضعة بدرجة البكالوريوس في الت
ولائحته التنفيذية من كليѧات  ١٩٧٢لسنة  ٤٩لقانون تنظيم الجامعات رقم 

التجارة في التخصصات المناظرة وذلك للطلاب الذين التحقѧوا بالمعھѧد قبѧل 
 .٢٠١٤/  ١٠/ ١٤تاريخ 

 
يطانيѧѧة تقѧѧدم المجلѧѧس الثقѧѧافي البريطѧѧاني بالنيابѧѧة عѧѧن الحكومѧѧة البر) ٧٧(

 Going global[بѧدعوة لحضѧور المѧؤتمر العѧالمي للتعلѧيم العѧالي 
يونيو  ٣ـ١والذي يعقد سنويا بالمملكة المتحدة في الفترة من ] ٢٠١٥
مشѧѧارك مѧѧن قيѧѧادات التعلѧѧيم العѧѧالي  ١٠٠٠بحضѧѧور أكثѧѧر مѧѧن  ٢٠١٥

 .دولة بالعالم ١٨٠في العالم من أكثر من 
 القرار: 

بѧدعوة المجلѧس الثقѧافي البريطѧاني بالنيابѧة عѧن الحكومѧة أحيط المجلس علماً          
] ٢٠١٥ Going global[البريطانية لحضور المؤتمر العالمي للتعليم العѧالي 
بحضور  ٢٠١٥يونيو  ٣ـ١والذي يعقد سنويا بالمملكة المتحدة في الفترة من 

 ١٨٠مشارك من قيادات التعليم العالي في العالم من أكثر من  ١٠٠٠أكثر من 
مع الموافقة علي عقѧد أسѧبوع الشѧراكة مѧع الجامعѧات البريطانيѧة  دولة بالعالم

 .٢٠١٥أكتوبر  ١٥ـ  ١١في الفترة من 
 
المستشѧѧار الثقѧѧافي بصѧѧنعاء بشѧѧأن النظѧѧر فѧѧي حѧѧل / د .كتѧѧاب السѧѧيد أ) ٧٨(

مشاكل الطѧلاب العائѧدين مѧن دولѧة الѧيمن وقبѧولھم بالكليѧات المنѧاظرة 
 .بالجامعات المصرية

 القرار: 
التأكيد علي قرارات المجلس الأعلى للجامعات السابقة الصادرة في ھذا الشѧأن 

 :والمتضمن ما يلي ٢٠١٥/  ٣٠/٤، ٢٠١٤/  ١٠/  ١٤بتاريخ 
ـ السماح للطѧلاب العائѧدين مѧن دولѧة الѧيمن والمقيѧدين بجامعѧات ھѧذه الدولѧة ١

بالتحويѧѧѧل للكليѧѧѧات المنѧѧѧاظرة بالجامعѧѧѧات المصѧѧѧرية عѧѧѧن طريѧѧѧق الجامعѧѧѧات 
 .اشرة ويشترط موافقة الجامعةمب

ـ أن يكون الطالب المحول منقول في كليته المحول منھا إلي فرقѧة أعلѧي مѧن ٢
 .الفرقة الإعدادية أو الفرقة الأولى بالكليات التي ليس بھا فرقة إعدادية

ـ بالنسبة للطلاب المستجدين أو الذين لم يجتازوا الفرقة الإعدادية أو الفرقѧة ٣
سѧѧواء الѧѧذين لѧѧم يѧѧدخلوا [ت التѧѧي لѧѧيس بھѧѧا فرقѧѧة إعداديѧѧة الأولѧѧى بالكليѧѧا

يتم تحويلھم إلѧي الجامعѧات المصѧرية عѧن طريѧق ] الامتحانات أو الراسبين
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مكتѧѧب تنسѧѧيق القبѧѧول بالجامعѧѧات والمعاھѧѧد فѧѧي ضѧѧوء الفقѧѧرة الأولѧѧى مѧѧن 
من اللائحة التنفيذية لقانون تنظيم الجامعات بشرط استيفائھم  )٨٧(المادة 

ى للكلية الراغبين في التحويل إليھا سنة حصولھم علѧي الشѧھادة الحد الأدن
الثانوية مع إعفائھم من شѧروط إثبѧات القيѧد أثنѧاء التحويѧل نظѧراً للظѧروف 

 .التي تمر بھا ھذه البلاد
 
 

 أمين المجلس الأعلى للجامعات                      وزير التعليم العالي
 ورئيس المجلس الأعلى للجامعات                                                  

 السيد أحمد أحمد عبد الخالق/ د .أشرف محمود حاتم                   أ/ د .أ
 

 
 


